

с места событий

Начало на стр. 1

## ПО МОЖЕТ ВЛАСТЬ?

качестве самой приятной альтернативы, которую можно предложить на смену традиционному отоплению, но логанцы очень хотели сделать газ. "Ваше желание по этому поводу не является проблемой, но опять же, газ сразу невозможно реализовать. Поэтому в будущем у Нового Васюгана будет газоснабжение. Это абсолютно очевидно, что это будущее, а не завтрашний день".

### НАМ ПРИЕХАЛ...

наш сибирский Губернатор, Виктор Мельхиорович Кресс - такими словами, жом и солью встречали жителя Нового Васюгана на этно-госадоочной полосе в регионе. Цель его визита была заранее известна. Виктор Кресс приехал на северный край Томской области для того, чтобы принять участие в торжествах открытия новой электростанции ВЛ 110-10 кВ. Но

прежде он побывал на объектах соцкультбыта. Первым пунктом посещения стала Нововасюганская средняя школа.

Далеко не все учителя поздравления от Губернатора в день своего профессионального праздника не через средства массовой информации, а лично. Пожалуй, только нововасюганским педагогам в текущем году представилась такая уникальная возможность.

Особенно приятным было внимание со стороны Главы региона еще и потому, что в присутствии педагогической общественности прозвучало решение о начале капитального ремонта того здания, в котором размещается Нововасюганское образовательное учреждение. Строительные работы запланированы на начало будущего лета. "Школа ваша будет даже лучше московских", - пообещал Виктор Кресс.

Муниципальная власть

готовилась к ремонту в три этапа. Губернатор настаивает на том, чтобы постарались уложиться максимум в два. А в качестве подарка Глава администрации Томской области вручил директору школы Валентине Егоровой чек номиналом 250 тысяч рублей. Такую же сумму школа получила от компании "Томскнефть" ВНК. На выделенные полмиллиона будет закуплена мебель, а в частности, шкафы, которых, по словам нововасюганских учителей, в настоящий момент катастрофически не хватает.

В больнице капитального ремонта делать не надо. Достаточно привести в порядок половое покрытие. А еще, в срочном порядке решено обновить стоматологическое оборудование.

Говоря о своих впечатлениях, по окончании рабочего визита, Виктор Кресс отметил:

- Впечатления самые положительные. Село живет, и,

думаю, жить и развиваться будет. Централизованную электроэнергию в этот населенный пункт мы общими усилиями привели. Теперь предстоит обновить объекты социальной сферы. Только на ремонт школы, по самым скромным подсчетам, потребуется не менее 100 миллионов рублей. Что еще? Бетонку свою нефтяники сейчас серьезно ремонтируют. С будущего года в Катайге начнет работать асфальто-бетонный завод. Поверх плит планируют класть асфальтное покрытие. В Пионерном вот-вот запустят новый сверхсовременный аэропорт. До него от Нового Васюгана всего-то 120 километров. По сибирским меркам - это не расстояние. Есть еще один проект, он не районный и даже не областной, а межрегиональный. Я и мой омский коллега мечтаем соединиться хорошей дорогой на северо-западе Томской области через Крапивинское или Игольско-Таловое месторождение. Реализация этого и других проектов - в интересах жителей Нового Васюгана. Так что у форпоста есть хорошие перспективы, есть завтрашний день...



официально

## День Архивного управления

В последних числах сентября в рамках проведения Дня Архивного управления на территории Муниципального образования "Каргасокский район" состоялась встреча представителей Архивного управления, ОГУ "Государственный архив Томской области" с руководителями местных организаций и предприятий, а также специалистами, ответственными за делопроизводство.

Открыл семинар заместитель Главы администрации Каргасокского района, управляющий делами Микитич Ю.Н.

В своем выступлении начальник Архивного управления Зоркова О.В. рассказала о состоянии и перспективах развития архивного дела в Томской области, также осветила актуальные вопросы деятельности архивной службы, стоящие перед ней проблемы и пути их решения.

О результатах работы архивной инспекции в организациях Каргасокского района зачитал доклад ведущий специалист Архивного управления Томской области Чернов К.А. Он рассказал об ответственности за нарушение законодательства об архивном деле, о нормативно-правовых актах, регулирующих отношения в области архивного дела и делопроизводства. В целом проверка

показала, что даже в условиях ограниченного финансирования, при поддержке руководителей, кадровый состав может вести дело на должном уровне и добиваться хороших результатов. Так, например, в администрации Каргасокского и Новоюганского сельских поселений, Управлении образования, опеки и попечительства, ОГУП "Каргасокское ДРСУ", ОГУ "Каргасокское районное ветеринарное управление" разработаны и согласованы с Архивным управлением номенклатуры дел, созданы экспертные комиссии, достигнута 100% упорядоченность документов - все это было сделано, несмотря на отсутствие штатной должности архивиста, работающего на полной ставке. Отрицательным примером является ОГОУ "Профессиональное училище № 22". По словам

директора данного образова-

тельного учреждения, документация - "это всего лишь бумага". Железная логика, с ней не поспоришь!

Большое оживление аудитории вызвало выступление главного специалиста Архивного управления Супруновой Н.И., которая в своем выступлении рассказала о роли и значении номенклатуры дел для организации документов в делопроизводстве, а также в процессе формирования дел. Кроме того, были затронуты темы, напрямую связанные с существующим порядком подготовки и передачи документов на хранение в архив, составлением и оформлением описей дел. Эмоциональный рассказ подкреплялся вопросами из зала, практическое решение которых было продемонстрировано во время работы в архиве.

В программу семинара были включены и другие не менее важные вопросы. Директор ОГУ ГАТО Караваева А.Г. рассказала о проблемах предоставления конфиденциальной информации на поступившие запросы. Затронула темы: использование архивных материалов и документов при реконструкции

собственной родословной, воссоздание роли личности в истории. В своем выступлении она основывалась на материалах ряда архивных фондов, копии некоторых документов проецировались на экран.

По окончании семинара было отмечено, что состоялся заинтересованный обмен мнениями по широкому кругу вопросов. Прошедшая встреча позволила очертить круг положительных моментов и недостатков; взять на вооружение наиболее эффективные формы и методы работы для того, чтобы использовать их в дальнейшем.

Закончился День Архивного управления встречей с Главой Каргасокского района Рожковым А.М., на которой были подведены итоги работы архивной инспекции и намечены перспективы развития муниципального архива. Ведь по общему признанию, именно архивам принадлежит особая роль в укреплении связи поколений, так необходимой для формирования будущего общества.

Светлана Рожкова, ведущий специалист архива.

## Правовая школа

с Юлией Кручевской

(консультант юридической фирмы «Ориентир»)



## О ПОСОБИИ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ

Здравствуйте, Юлия! Ответьте, пожалуйста, на мой вопрос. В настоящее время я жду второго ребенка. Не работаю уже три года. Муж работает и получает достаточно большую заработную плату. Буду ли я получать пособие по уходу за ребенком до полутора лет?

Марина, с. Каргасок

Порядок и условия назначения и выплаты пособия по уходу за ребенком установлены Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" с последующими изменениями и дополнениями, а также Постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2006 года № 865 "Об утверждении Положения о назначении и выплате государственных пособий гражданам, имеющим детей".

Согласно статье 13 Федерального закона от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ, несмотря на то, что Вы не работаете, то есть не подлежите обязательному страхованию, Вы в соответствии с абзацем 7 указанной статьи имеете право на получение ежемесячного пособия по уходу за ребенком (ка мать, фактически осуществляющая уход за ребенком и не подлежащая обязательному социальному страхованию).

При этом, в случае, если Вы находитесь на учете в службе занятости и получаете пособие по безработице, Вы вправе получать только пособие по безработице или только пособие по уходу за ребенком по Вашему выбору.

Далее мы будем рассматривать порядок назначения и выплаты пособия по уходу за ребенком, предусмотренный только для категории, к которой Вы относитесь в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ, то есть для матери, либо отца, либо опекуна, фактически осуществляющих уход за ребенком и не подлежащих обязательному социальному страхованию.

Выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, отцам или опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию, осуществляется со дня рождения ребенка по день исполнения ребенку полутора лет.

Для назначения и получения ежемесячного пособия по уходу за ребенком необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства с соответствующим заявлением и приложить следующие документы:

- 1) заявление о назначении пособия;
- 2) копию свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка, за которым осуществляется уход;
- 3) копию свидетельства о рождении (усыновлении, смерти) предыдущего ребенка (детей);
- 4) справку с места работы (учебы, службы) матери (отца, обоих родителей) ребенка о том, что она (он, они) не использует указанный отпуск и не получает пособия, а в случае, если мать (отец, оба родителя) ребенка не работает (не учится, не служит), - справку из органов социальной защиты населения по месту жительства матери, отца ребенка о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком - для одного из родителей в соответствующих случаях;
- 5) копию трудовой книжки, заверенную в установленном порядке.

Решение о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребенком принимается в 10-дневный срок с даты подачи заявления о назначении пособия со всеми необходимыми документами.

Размеры ежемесячного пособия по уходу за ребенком устанавливаются законом и индексируются в размере и сроки, которые предусмотрены федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период.

Так, Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ пособие по уходу за ребенком установлено в размере 1 500 рублей по уходу за первым ребенком и 3 000 рублей по уходу за вторым ребенком и последующими детьми.

Статьей 11 Федерального закона "О Федеральном бюджете на 2008 год и плановый период 2009 и 2010 годов" установлена индексация пособий по уходу за ребенком с 1 января 2008 года в размере 1,085, с 1 июля 2008 года в размере 1,0185.

Законодательство можно сравнить с огромным мегаполисом.

И в нем без помощи гида легко заблудиться.

### ЮЛИЯ КРУЧЕВСКАЯ

готова ответить на все ваши вопросы. Присылайте письма по адресу: с. Каргасок, ул. Пушкина, 21, редакция газеты «Северная правда».

Не

многие говорят по поводу. Однако сами представители так вовсе не считают. И с каждым годом все больше они приходят сюда с жалобами. Если, к примеру, десывалось всего три дамы, то теперь трудятся около двадцати женщинами, причем, живут по новому кодексу, но и по Закону "О службе в органах

Ирина ШАШЕЛЬ

Среди них майор милиции, начальник группы кадров Ольга Майбака. Ее коллега капитан милиции Светлана Смирнова в воскресенье будет отмечать свой профессиональный праздник. 12 октября исполняется ровно 90 лет со дня образования кадрового подразделения МВД России.

В разные времена кадри в органах внутренних дел назывались по-разному: сначала они были замполитами - воспитателями по воспитательной работе, а теперь, начавшегося реформы воспитательной работы, будут именоваться воспитателями по воспитательной работе. Однако как вы, сами Ольга Андриановна Николаевна и Светлана Николаевна ощущают, и даже называют себя? "Нас называют сейчас, к сожалению, коллективно "помолод".

"Не знаю, - говорит Майбака, - есть ли в районе кадровик помимо учета и в казав, занимаются ей праздников, п

В Ц  
СО  
Пишем  
Каргасок  
При фи  
муниц  
На

5-г  
учите  
В  
Вот  
вых  
жае  
ног  
От  
П  
Н  
д